

ЗНАЧЕНИЕ ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ 1871 ГОДА И ЕЕ РОЛЬ ДЛЯ МИРОВОЙ ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Обращение к Международной лиге борьбы народов

Хосе Мария Сисон, почетный председатель Международной лиги борьбы народов (ILPS)

18 марта 2021 г.

Дорогие товарищи и друзья!

Благодарю Международную лигу борьбы народов за приглашение выступить с программной речью на этом вебинаре по случаю празднования 150-ой годовщины Парижской Коммуны 1871 года.

Для меня большая честь и удовольствие обсуждать значение этого великого и славного революционного события и его отношения к мировой пролетарской революции, включая продолжающуюся антиимпериалистическую и демократическую борьбу пролетариата и трудящихся всего мира. Я горжусь тем, что с момента своего основания в 2001 году Международная лига борьбы народов (ILPS) вдохновлялась Парижской Коммуной и внесла большой вклад во всемирное антиимпериалистическое и демократическое массовое движение.

Также, в революционном духе Парижской Коммуны 1871 года, я считаю, что нынешняя борьба народных масс находится в периоде перехода к великому возрождению мировой пролетарской революции после серьезных неудач, вызванных ревизионистским предательством социалистического дела. Пролетариат и угнетенные народы никогда не смогут смириться с эскалацией своей эксплуатации и угнетения.

Империализм обрушил на пролетариат и народы мира неолиберализм, государственный терроризм, агрессивные войны, угрозу ядерного уничтожения, глобального потепления и пандемии и побудил их сопротивляться и продвигать революционное дело национального освобождения, демократии и социализма. .

I. Историческое значение Парижской коммуны 1871 г.

Как председатель Центрального комитета Коммунистической партии Филиппин, я обсуждал значение Парижской Коммуны 1871 года по случаю ее 100-летия в 1971 году. В своем анализе я опирался на самое лучшее суммирование событий и анализ Парижской Коммуны – на работу «Гражданская война во Франции» Карла Маркса, который следил за этим событием через различные публичные источники информации и, что самое важное, через членов Международного Товарищества Рабочих (Первый Интернационал), которые состояли в рядах Центрального Комитета, возглавлявшего Парижскую Коммуну.

Парижская Коммуна впервые в истории человечества доказала, что рабочий класс способен уничтожить буржуазную государственную машину, а также заменить ее государством рабочего класса - диктатурой в отношении эксплуататорских классов и демократией для ранее эксплуатируемых классов. С 18 марта по 28 мая 1871 года восставшие рабочие Парижа (насчитывавшие сотни тысяч человек и создавшие Национальную гвардию), которые смогли разогнать реакционную армию, продемонстрировали, что они могут захватить политическую власть и управлять новым обществом.

Они сопротивлялись попыткам французской буржуазной реакции во главе с Тьером разоружить их в соответствии с условиями капитуляции пруссакам во главе с Бисмарком, победившим во франко-прусской войне. Поддерживая диктатуру пролетариата, коммунары своим первым указом провозгласили подавление постоянной армии буржуазии и замену ее вооруженным народом.

В конечном итоге Парижская Коммуна потерпела поражение, потому что не смогла незамедлительно начать наступление на реакционное буржуазное правительство, собранное Тьером в Версале в то время, когда его армия была еще слабой и дезорганизованной, а пруссаки еще не освободили многих французских военнопленных в пользу французского буржуазного правительства.

Чтобы выиграть время в отношении коммунаров и заключить сделку с Бисмарком, Тьер направил вооруженные отряды против Парижа и в то же время притворился, что требует мирных переговоров в случае неудачи вооруженной экспедиции. Таким образом, Тьер и Бисмарк в конечном итоге смогли начать атаки, которые подавили Парижскую Коммуну и привели к массовым убийствам от 20 000 до 30 000 рабочих героев.

Маркс воздал должное Парижской Коммуне следующим образом: «Париж рабочих с его Коммуной всегда будут чествовать как славного предвестника нового общества. Его мученики навеки запечатлены в великом сердце рабочего класса. Его палачей история уже теперь пригвоздила к тому позорному столбу, от которого их не в силах будут освободить все молитвы их попов». Парижская Коммуна подняла на новый, более высокий уровень славную борьбу рабочего класса, разразившуюся по всей Европе в 1848 году.

Благодаря Парижской Коммуне Маркс и Энгельс вписали в предисловие 1872 года к Манифесту Коммунистической партии следующий фундаментальный урок, имеющий решающее значение: «В особенности Коммуна доказала, что «рабочий класс не может просто овладеть готовой государственной машиной и пустить её в ход для своих собственных целей» Они сочли нужным повторить слова, взятые в кавычки, в работе «Гражданская война во Франции».

Чтобы привести Октябрьскую революцию 1917 года к победе, Ленин многому научился у Парижской Коммуны, благодаря этим урокам он отверг буржуазных парламентариев, социал-шовинистов и социал-пацифистов Второго Интернационала. В своей книге «Государство и революция» он подчеркивает урок Парижской Коммуны о том, что пролетариат должен уничтожить военно-бюрократическую машину буржуазии. Таким образом, Октябрьская революция большевиков была, по сути, разрушением буржуазной государственной машины, установлением пролетарской диктатуры и, в конечном итоге, ее укреплением при Сталине.

В соответствии с уроками Парижской Коммуны председатель Мао учил нас: «Политическая власть вырастает из дула пистолета». В этом суть не только народно-демократической революции под руководством пролетариата в Китае, но и всей революционной борьбы, которую вел пролетариат в течение 150 лет после Парижской Коммуны. Для пролетариата невозможно захватить и удержать в своих руках политическую власть без следования и реализации принципа вооруженной революции.

Еще один фундаментальный урок, который преподала нам Парижская Коммуна, состоит в том, что пролетариат должен иметь свою революционную партию, чтобы возглавить революцию и свергнуть буржуазию, и что такая партия должна создать свои идеологические, политические и организационные силы для этой цели. Революционная практика Парижской Коммуны

показала необходимость в центральном руководящем органе, который руководил бы энергичным движением революционных масс.

Национальная гвардия - организация вооруженных рабочих, захвативших власть в Париже у буржуазии, искала руководства со стороны Центрального комитета. 26 марта Парижская Коммуна была избрана рабочими как представительный орган для руководства ими. Хотя Международное Товарищество Рабочих осуждалось буржуазией как ответственное за руководство восстанием рабочих, оно не имело преобладающего влияния среди них.

Несмотря на то, что Маркс был ведущим организатором Первого Интернационала, марксизм еще не был усвоен большинством рабочих. Руководители Парижской Коммуны признали бланкизм и прудонизм своим ориентиром. Однако на практике Парижская Коммуна развенчала бланкистскую школу анархии и прудонистскую школу мелкобуржуазного социализма и доказала правоту марксизма.

Вопреки анархистским принципам Бланки, рабочие Парижа не только уничтожили буржуазную государственную машину, но и установили диктатуру пролетариата, и не просто группа интеллектуалов сделала возможным революционный триумф, но и огромная масса рабочих в ходе этого процесса классовой борьбы. Экономические декреты Парижской Коммуны не нашли применения экономическому учению Прудона о малых кооперативах, им пришлось иметь дело с реальностью крупной промышленности.

Изучая опыт Парижской Коммуны, Ленин написал работу «Что делать?» в ответ на необходимость построения революционной партии пролетариата. Он неустанно строил партию большевиков как передовой отряд рабочего класса, руководствуясь марксизмом. Эта партия послужила политическим лидером и генеральным штабом пролетариата в революции для установления диктатуры пролетариата и построения социализма.

В ходе китайской революции товарищ Мао Цзэдун построил дисциплинированную партию, вооруженную теорией марксизма-ленинизма и тесно связанную с широкими массами народа, используя методы критики и самокритики. Она стала стержнем руководства всего китайского пролетариата и народа, вождем народной армии и единого фронта всех революционных классов и организаций.

Еще один фундаментальный урок, который можно извлечь из Парижской Коммуны, заключается в том, что творцами истории являются массы. Лидеры могут обобщать и анализировать опыт и формулировать новые задачи только на основе революционного массового движения. Подлинное революционное руководство может возникнуть, принимать решения и действовать правильно, только полагаясь на массы и извлекая у них уроки. «От масс к массам» - это правильная линия, которой должна следовать революционная партия пролетариата и ее кадры.

Сначала Маркс предупреждал парижских рабочих, что любая попытка свергнуть правительство будет безумием отчаяния. Но когда в марте 1871 года революционные рабочие Парижа восстали против буржуазии и создали Коммуну, Маркс показал пример истинного революционного мыслителя и лидера, приветствуя Парижскую Коммуну и считая себя ее участником. Он воздал должное революционному энтузиазму и инициативе рабочих и внимательно изучал их движение.

Парижская Коммуна показала безграничную способность революционных масс творить новое, разрушив своей вооруженной силой буржуазную государственную машину. Они создали новое правительство, основанное на подлинно демократическом осуществлении всеобщего избирательного права среди рабочих. Они выдвинули руководство из своих рядов, которое добросовестно работая, получало заработную плату, равную заработной плате рабочего, без представительских надбавок и дискреционных фондов.

Такое руководство избегало разделения исполнительной и законодательной функций. Это была полная противоположность парламенту - пустой говорильне буржуазии и помещичьего класса и полному препятствию социальной революции. Любой руководитель подлежал отзыву народом, если он недостаточно хорошо выполнял свою работу. Парижская Коммуна обладала атрибутами подлинной демократии для пролетариата и народных масс, одновременно являясь классовой диктатурой над эксплуататорскими классами.

Рабочие Парижа смогли достичь многого, несмотря на лишения и трудности политической и экономической жизни в стране, потерпевшей поражение в войне, и в городе, осажденном не только боевиками Тьера, но и войсками Бисмарка. Насколько большего достигли бы рабочие, если бы у них была собственная сознательная партия, основательно обученная марксизму!

Насколько больше они были бы способны осуществить, если бы им не помешали осуществить революционное взаимодействие с рабочими в других городах и с крестьянскими массами в провинциях Франции! Парижская Коммуна предполагала создание общенациональной системы народных коммун с общенациональной делегацией, находящейся в Париже.

II. Актуальность для мировой пролетарской революции

После поражения Парижской Коммуны 1871 года, особенно из-за массовых убийств рабочих в кровавую неделю с 21 по 28 мая, международная буржуазия и ее деятели предсказывали, что рабочий класс не осмелится снова восстать против буржуазного государства. Но героизм и мученичество рабочих Парижа вдохновили рабочих многих стран на создание социалистических и рабочих партий и движений. «Интернационал» стал их общим гимном.

В свои лучшие годы, с 1898 по 1916 год, Второй Интернационал способствовал созданию марксистских партий рабочих и сделал марксизм основным направлением рабочего движения в Европе в последнее десятилетие XIX века, несмотря на ревизионизм Бернштейна, а позднее и Каутского. Между тем, как следствие повторяющихся кризисов перепроизводства и неуклонного накопления и концентрации частного капитала, несколько капиталистических стран стали монополистическими капиталистическими и положили начало мировой эре современного империализма и мировой пролетарской революции к концу 19 века.

В эту новую эпоху мировая капиталистическая система стала более уязвимой из-за противоречия между общественным характером производительных сил (пролетариат и средства современной промышленности) и частным способом присвоения капиталистическим классом и стала еще более уязвимой благодаря кризису перепроизводства, усилению классовой борьбы и межимпериалистическим войнам, таким как Первая и Вторая мировые войны в первой половине 20 века.

Первая мировая война предоставила рабочему классу условия для захвата политической власти в России и построения советского социализма на одной шестой части Земли, где когда-то правил царизм. Вторая мировая война создала условия для коммунистических партий, чтобы победить силы фашизма, взять власть и построить социализм в Китае и других странах, а

также возглавить национально-освободительные движения в Азии, Африке и Латинской Америке.

К началу 1950-х годов уже треть человечества управлялась коммунистическими и рабочими партиями. Но США стали самой сильной империалистической державой также в результате Второй мировой войны. Они начали «холодную войну» с 1947 года и развязали пропагандистские кампании антикоммунизма, рекламируя «свободное предпринимательство» как «гарантию демократии». Они яростно выступали против народных движений за национальное освобождение, демократию и социализм. Они вели агрессивные войны- в Корею с 1950 по 1953 год и во Вьетнаме и на остальной части Индокитая с 1955 года.

Корейский народ и Корейская Народная Демократическая Республика (КНДР) боролись с американским империализмом и поставили его в тупик. И вьетнамцы и другие народы Индокитая нанесли США первое полное поражение в 1975 году. Все это время не только Советский Союз, но и Китай был вовлечен в строительство социализма и выступал в качестве оплота против американского империализма. После относительного пика экономической и военной мощи США в период с 1945 по 1975 год начался их стратегический упадок из-за стагнации, перерасхода средств на вооружения и восстановления экономики других капиталистических стран, разрушенных во время Второй мировой войны.

Но в Советском Союзе, где Сталин руководил послевоенным восстановлением социалистической экономики, сломав ядерную монополию США, после его кончины к власти пришел современный ревизионизм, который полностью отверг наследие Сталина в 1956 году, что позволило буржуазии и пережиткам капитализма найти новую почву и прорасти в социалистическом обществе. Это началось с буржуазного реформизма и пацифизма при Хрущеве, а затем продолжалось при Брежневле.

Коммунистическая партия Китая (КПК) выступила против тогдашней ревизионистской линии Коммунистической партии Советского Союза (КПСС) в международном коммунистическом и рабочем движении. Она также выступала против правых сил внутри Китая, а также против местных ревизионистов, находившихся под влиянием Советского Союза. Она смогла подавить ряд антисоциалистических элементов до, во время и после Большого скачка, но некоторые из них продолжали оставаться у власти.

Признавая решающую важность поддержки марксистско-ленинской теории и практики, Мао Цзэдун с 1962 по 1966 год осуществлял движение за социалистическое образование, чтобы очистить партию и социалистическое государство от правизны и ревизионизма идеологически, политически, экономически и организационно. Но этого было недостаточно. Тогда Великая пролетарская культурная революция (ВПКР) была осуществлена с 1966 по 1976 год на основе теории и практики продолжения революции при пролетарской диктатуре посредством культурной революции с целью борьбы с ревизионизмом, предотвращения капиталистической реставрации и консолидации социализма.

К 100-летию Парижской Коммуны в 1971 году ВПКР блестяще засияла как вершина мировой пролетарской революции. Но она прошла через различные перипетии, взлеты и падения. Правым или ревизионистам все чаще удавалось объединяться с центристами против левых за спиной очевидной победы ВПКР при жизни Мао. Вскоре после его смерти в 1976 году капиталистические попутчики во главе с Дэн Сяопином успешно осуществили контрреволюционный переворот против пролетарских революционеров и социалистического государства рабочего класса.

Контрреволюция сторонников Дэн объявила ВПКР «полной катастрофой» и осуществила реставрацию капитализма в Китае через капиталистические реформы и открытость по отношению к США и мировой капиталистической системе. После подавления массовых протестов против инфляции и коррупции в Пекине и во многих других городах Китая в 1989 году Дэн и его политические приспешники попросили США о дополнительных экономических уступках и стали еще более полными решимости укрепить капитализм в Китае как составную часть мировой капиталистической системы.

К 1991 году Советский Союз распался, а его союз в Восточной Европе, со странами, управляемыми ревизионистами, распался. Буржуазия взяла под полный контроль все страны Советского блока. Коммунистические партии под влиянием советского ревизионизма распались. То же самое случилось и с теми коммунистическими партиями, которые были сбиты с толку позицией китайски партии и государства против ВПКР. Американский империализм победил в «холодной войне» и стал единственной сверхдержавой. А его идеологи и публицисты провозгласили смерть социализма и «конец истории» с предполагаемым постоянным существованием капитализма и либеральной демократии.

Империализм США злорадствовал по поводу полной реставрации капитализма в Китае, России и во всем бывшем Советском блоке. Он не учитывал тот факт, что Китай и Россия стали двумя крупными капиталистическими странами, которые могут обострить межимпериалистические противоречия и усугубить кризис мировой капиталистической системы. Он был озабочен целью подчинить Китай экономической экспансии США в рамках неолиберальной политики империалистической глобализации и подчинить Россию неоконсервативной политике использования всего спектра мощи США для расширения НАТО и уничтожения остатков советской власти и российского влияния в Восточной Европе, Средней Азии и на Ближнем Востоке.

Таким образом, США сами усугубили условия для ускорения собственного стратегического упадка за счет экономических, торговых и технологических уступок, которые позволили Китаю вырасти в экономическом и военном отношении, и подорвали экономическую гегемонию США, а также посредством «бесконечных войн» против России, которые стоили 6 триллионов долларов за такой короткий промежуток времени. США явно потеряли свой статус единственной сверхдержавы после финансового кризиса 2008 года и непрерывного обострения экономического и политического кризиса мировой капиталистической системы, продолжающегося до настоящего времени.

Империализм США принял неолиберализм, чтобы преодолеть проблему стагфляции. Но он так и не разрешил кризис перепроизводства, который был первопричиной стагфляции. Увеличение производства военно-промышленного комплекса было прибыльным как для экономики США, так и за счет продажи военной техники странам-производителям нефти. Но это было контрпродуктивно и невыгодно, поскольку агрессивные войны США не смогли расширить стабильную экономическую территорию американского империализма за рубежом.

Сегодня мы видим растущую нестабильность в мировой капиталистической системе. Все основные противоречия в мировой капиталистической системе усиливаются, например, противоречия между трудом и капиталом; противоречия между империалистическими державами и угнетенными народами и нациями; споры между империалистическими

державами и государствами, отстаивающими национальную независимость и социалистическое дело; и среди самих империалистических держав.

Обострение противоречий между трудом и капиталом в традиционных и относительно новых империалистических странах происходит из-за обострения кризиса перепроизводства по сравнению с резким сокращением доходов трудящихся во всей мировой капиталистической системе. Рабочие стали беспокойными и мятежными из-за безработицы, низкого дохода, роста цен на товары первой необходимости, мер жесткой экономии, ограничения их демократических прав и роста шовинизма, расизма и фашизма.

Среди империалистических держав США и Китай стали двумя главными соперниками в борьбе за передел мира. Каждый пытается заключить свой союз с другими империалистическими державами. Традиционный союз США, Европы и Японии по-прежнему действует в таких международных агентствах, как МВФ, Всемирный банк и ВТО, а также в НАТО и других военных альянсах. Против традиционных империалистических держав выступают Китай и Россия, которые расширили свой союз в рамках БРИКС, Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), Банка развития БРИКС, инициативы «Один пояс, один путь» и Азиатского фонда инфраструктурных инвестиций.

Империалистические державы ведут борьбу за передел мира, но пока они напрямую не начали войну друг с другом за приобретение или расширение своих источников дешевой рабочей силы и сырья, рынков, областей для инвестиций и сфер влияния. Они разработали неокOLONIALНЫЕ пути и средства переложения бремени кризиса на слаборазвитые страны. Они боятся любой прямой войны между империалистическими державами, потому что боятся взаимного уничтожения ядерным оружием массового поражения. Они дают выход своей агрессивности, ведя войны против слаборазвитых стран Азии, Африки и Латинской Америки.

Они делают угнетенные народы и нации слаборазвитых стран главным источником сверхприбылей за счет все более высокой степени эксплуатации. Они заставляют эти народы нести бремя основной тяжести повторяющегося и усугубляющегося экономического и финансового кризиса мировой капиталистической системы. Несмотря на то, что сейчас они становятся все более протекционистскими, они продолжают политику неолиберальной глобализации за счет других. Чтобы подавить сопротивление народов угнетению и эксплуатации, они предоставляют своим государствам-клиентам средства государственного терроризма и фашистского правления бюрократической компрадорской буржуазии. Они также используют свои соответствующие государства-клиенты для прокси-войн и контрреволюционных войн с целью сохранения своей экономической территории или для передела мира.

Несмотря на свои попытки переложить бремя кризиса на угнетенные народы и нации, империалистические державы вынуждены извлекать более высокие прибыли и из своего собственного рабочего класса при неолиберальном политическом режиме. Чтобы подавить сопротивление пролетариата и народных масс угнетению и эксплуатации как в развитых, так и в слаборазвитых странах, они приняли так называемые антитеррористические законы и все более склонны к использованию государственного терроризма и к спонсированию фашистских организаций и движений для противодействия растущему революционному движению пролетариата.

В мире есть антиимпериалистические государства, такие как Корейская Народная Демократическая Республика, Куба, Вьетнам, Венесуэла и Сирия, которые эффективно

отстаивают национальную независимость и дело социализма. Они пользуются поддержкой народа, выступают против империализма США и используют противоречия между империалистическими державами для противодействия санкциям, военной блокаде и агрессии. Народ и революционные силы, возглавляемые пролетариатом, смогут укрепиться в ходе своей справедливой борьбы.

III. Переход к возрождению мировой пролетарской революции

С 2019 года мы наблюдаем беспрецедентный рост и распространение гигантских антиимпериалистических и демократических массовых протестов, к которым присоединились миллионы людей и которые происходят на всех континентах, как в развитых, так и в слаборазвитых странах. Это сопротивление широких масс народа крайней эксплуатации и банкротству неолиберальной политики империалистической глобализации, эскалации государственного терроризма и агрессивных войн.

С чувством глубокого удовлетворения могу отметить, что Международная лига борьбы народов внесла большой вклад в развитие антиимпериалистического и демократического массового движения с 2001 года. Массовые протесты 2019 года возникли из предыдущих в результате продолжающегося застоя и депрессии мировой капиталистической экономики и вопиющей неспособности лидеров и экспертов империалистических держав и надсмотрщиков государств-клиентов разрешить экономический кризис и предотвратить кризис политический.

Пандемия ковида, а также ограничения и другие усилия репрессий со стороны властей по сдерживанию массовых протестов не смогли уменьшить и ослабить их в 2020 году. Вместо этого пандемия послужила разоблачению крайнего антисоциального характера и последствий неолиберализма и пробудила широкие народные массы для того, чтобы восстать против потери работы и доходов, лишения социальных услуг, того, что помощь и пакеты стимулов осуществляются в интересах крупной буржуазии, эскалации репрессивных мер и пропаганды фашизма во имя борьбы с терроризмом. Ожидается, что массовые протесты будут усиливаться и распространяться дальше в 2021 году и в последующие годы.

Ясно, что мировая капиталистическая система и правящие системы отдельных стран находятся в тяжелом и глубоком кризисе. Империалистические державы и их марионеточные государства терпят неудачи больше, чем когда-либо ранее. Всемирная антиимпериалистическая и демократическая массовая борьба знаменует переход к возрождению мировой пролетарской революции. Революционный дух Парижской Коммуны 1871 года снова призывает к дальнейшему восстанию угнетенных и эксплуатируемых масс и революционных партий пролетариата против империализма и всех реакционных классов.

Массовые и продолжительные народные протесты в различных странах Европы, Северной Америки, Океании, Латинской Америки, Азии и Африки выявляют глубоко укоренившееся отвращение людей к крайнему угнетению и эксплуатации, от которых они страдают. Пролетариат и люди всего мира наращивают масштабы сопротивления.

Отправными точками или моментами подстрекательства к массовым протестам были конкретные широко разнообразные вопросы, но они всегда оказываются связанными с осуждением империализма и любой реакции и требованиями революционного изменения системы. Всплеск антиимпериалистической и демократической массовой борьбы показывает, что мы определенно находимся на пути к возрождению мировой пролетарской революции.

Широкие народные массы восстают против наихудших форм империалистического угнетения и эксплуатации, таких как неолиберализм, меры жесткой экономии, гендерная дискриминация, расизм, угнетение коренных народов, фашизм, агрессивные войны и разрушение окружающей среды. Бессмысленное разграбление природных ресурсов монополистическим капитализмом угрожает самой жизни человечества глобальным потеплением и пандемиями, причем и опасность ядерного уничтожения сохраняется, особенно потому, что империалистические державы разжигают фашизм.

За последние 50 лет мы видели, как империализм, неоколониализм, современный ревизионизм, неолиберализм, фашизм и неоконсерватизм атакуют и подавляют пролетариат и народы мира. Теперь народные массы как никогда сопротивляются и порождают новые революционные силы, включая партии пролетариата и массовые организации, которые руководствуются марксизмом-ленинизмом-маоизмом. В конечном итоге это приведет к распространению вооруженных революционных движений и к возникновению социалистических государств и народных демократий с социалистической перспективой.

В то время как империалистические державы и их реакционные приспешники во всем мире используют все виды контрреволюционного насилия для подавления массовых протестов, есть реформисты и оппортунисты, которые заявляют, что эти протесты якобы безликие и стихийные, и что они вскоре утихнут после мирной демократизации со стороны правящей системы эксплуататорских классов. Но уже существуют марксистско-ленинско-маоистские партии и группы, стремящиеся развиться как революционные партии пролетариата и построить вооруженную революционную организацию для захвата политической власти под влиянием Парижской Коммуны 1871 года и последующих вооруженных революций.

Филиппинский народ и его революционные силы выстояли в новой демократической революции через затяжную народную войну с социалистической перспективой в течение последних более чем 50 лет. Таким образом, теперь они находятся на переднем крае продолжающейся антиимпериалистической и демократической борьбы народных масс, и они вносят важный вклад в переход к возрождению мировой пролетарской революции.

Всегда верные справедливому революционному делу пролетариата и народа, они решительно и воинственно вели революционную борьбу и ожесточенно боролись против контрреволюционных кампаний подавления со стороны врага. Они вдохновлены революционным духом Парижской Коммуны 1871 года и всеми последующими сражениями за национальное освобождение и социализм в мире и более чем когда-либо полны решимости внести свой вклад в возрождение мировой пролетарской революции.

Они гордятся тем, что их называют одними из знаменосцев антиимпериалистической борьбы народов мира и мировой пролетарской революции. Их революционная воля и боевой дух сильны более чем когда-либо, поскольку их революционная борьба теперь течет в едином русле с возрождающейся массовой борьбой пролетариата и народов в глобальном масштабе.

Мы предвидим, что в течение следующих пятидесяти лет охваченная кризисом мировая капиталистическая система будет продолжать рушиться и уступать место возникновению антиимпериалистических, демократических и социалистических государств и обществ.